
Tisková zpráva – Talentovaní středoškoláci 
z Moravskoslezského kraje dostali ocenění 

Olympijští medailisté, úspěšní technici, programátoři, řemeslníci, sportovci 
i laureáti prestižních cen. Talentovaní středoškoláci z Moravskoslezského kraje 
dostali ocenění a poděkování za reprezentaci regionu. 

„Mladí lidé, se kterými jsem setkal, skvěle reprezentují náš kraj v nejrůznějších 
celostátních i mezinárodních soutěžích. Jsou pro své vrstevníky inspirací a motorem, pro 
naši generaci určitou jistotou nebo ujištěním, že u nás rostou nadaní a aktivní lidé s vizemi 
a potenciálem,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Lukáš Curylo, 
který ceny v Rytířském sále Frýdeckého zámku předával. 

Letos bylo hodnotící komisi doručeno 58 návrhů na ocenění jednotlivců a 22 návrhů 
v kategorii školních týmů, což svědčí o mimořádných úspěších nejen žáků, ale také škol, 
které své reprezentanty připravují. Rada kraje rozhodla ocenit 22 jednotlivců a 8 týmů. 
Ocenění středoškoláci obdrželi certifikáty, keramické plastiky z dílny Střední umělecké 
školy Ostrava a dárkové poukazy na nákup zboží pro volný čas. 

Příklady oceněných jednotlivců a týmů 

Štěpán Vitásek z Mendelova gymnázia v Opavě 

Štěpán získal stříbrnou medaili v soutěži jednotlivců a bronzovou v soutěži týmů 
na Mezinárodní ekonomické olympiádě, která se konala v Řecku. 

Jakub Kubica z Gymnázia v Ostravě-Hrabůvce 

Získal bronzovou medaili z Evropské fyzikální olympiády v gruzínském Kutaisi. 

Ondřej Gejdoš ze Střední průmyslové školy chemické akademika Heyrovského 
v Ostravě 

Jako vítěz celostátní přehlídky reprezentoval na mezinárodním kole Středoškolské 
odborné činnosti v Číně s projektem na sestavení cenově dostupné konstrukce potřebné 
pro pozorování a fotografování vesmírných těles. Z Pekingu si odvezl cenu za 2. místo 
a plán založit si vlastní firmu a začít vyrábět konstrukci pro čínský trh. 

Tereza Przeczková z Mendelova gymnázia v Opavě 

Věnovala se řadě aktivit od vědecké práce, přes vědomostní soutěže a sport 
až po dobrovolnictví. Je držitelkou zlaté úrovně Mezinárodní ceny vévody z Edinburgu, 
prestižního ocenění České hlavičky a je také mistryní Evropy i světa v mažoretkovém 
sportu. Slavnostního ocenění se nemohla zúčastnit, aktuálně nastoupila studium 
na jedné z deseti nejprestižnějších vysokých škol světa, University College London. 

 



Karolína Pokutová ze Střední školy služeb a podnikání v Ostravě-Porubě 

Karolína dosáhla v uplynulém školním roce skvělých úspěchů na soutěžích mladých 
kosmetiček. Nejdříve se jí v lednu na soutěži Brněnské zrcadlo podařilo nejlépe ze všech 
soutěžících zpracovat líčení ve stylu Barbie Girl. V březnu za své ztvárnění fantazijního 
líčení s názvem Atlantida – podmořský svět zvítězila na Mistrovství ČR mladých 
kosmetiček a stala se také laureátkou prestižního ocenění České ručičky. 

Andrea Drieniková ze Střední školy služeb a podnikání v Ostravě-Porubě 

Na konci března zvítězila na Mistrovství ČR mladých kadeřnic. Soutěžící tvořily účesy na 
živých modelech i cvičných hlavách na téma Punk-rocková nevěsta. Díky tomu se stala 
laureátkou prestižního ocenění České ručičky. 

Matěj Warcholek ze Střední škole v Bohumíně 

Matěj školu úspěšně reprezentoval na soutěžích České barmanské asociace, kde díky 
skvěle zvládnuté přípravě espressa nebo cappuccina obsadil 1. a 3. místo, a je tak hrdým 
nositelem ocenění Junior mistr kávy. 

Vitalii Kacharaba ze Střední školy technické v Opavě 

Výroba speciálního univerzálního klíče, přesného třmenového kalibru nebo měření 
v metrologické učebně. Tyto aktivity hravě zvládá zručný žák 2. ročníku oboru nástrojař, 
který se velmi dobře adaptoval na podmínky v nové zemi a dosahuje výborné výsledky 
v odborném výcviku i soutěžích. V dubnu obsadil 2. místo v celostátní soutěži KOVO 
JUNIOR, o měsíc později zvítězil v jubilejním 20. ročníku soutěže s mezinárodní účastí 
Zlatý pilník. 

Vojtěch Štefek ze Střední odborné školy ve Frýdku-Místku 

Dokonale využil znalosti domácího prostředí a zvítězil na 25. ročníku mezinárodní soutěže 
žáků středních škol ve svařování Zlatý pohár Linde ve Frýdku-Místku. 

Šimon Stoklasa ze Střední školy elektrotechnické v Ostravě 

Jako žák čtvrtého ročníku oboru Mechanik elektrotechnik zvítězil na konci minulého roku 
v Celostátní přehlídce odborných dovedností žáků oboru Elektrikář slaboproud. 

Ondřej Radev z Jazykového gymnázia Pavla Tigrida v Ostravě-Porubě 

„Chtěl jsem prostě rozumět všemu, o čem si Francouzi povídají, a tak jsem si vyhledával 
cokoli – od argotu až po knižní výrazy. Postupně jsem tomuto jazyku přicházel na kloub 
a etabloval si svou pomyslnou mozaiku výrazů a obratů.“ To jsou slova vítěze celostátního 
kola Soutěže v jazyce francouzském. 

 

 



Adriana Škvrnová z Gymnázia Olgy Havlové v Ostravě-Porubě 

Zvítězila v celostátním kole Olympiády z jazyka španělského. 

Michal Ševčík z Gymnázia v Karviné 

S projektem zaměřeným na rekultivaci hornické krajiny zvítězil v krajském kole 
Středoškolské odborné činnosti. Na gymnáziu se formou tandemové výuky se svou 
vyučující stává platným členem učitelského týmu, vytváří výukové materiály a uplatňuje 
inovativní metody výuky. Účastní se vzdělávacích akcí Národního pedagogického institutu 
nebo Mensy České republiky a věnuje se také dobrovolnictví. 

Týmy 

Tým Gymnázia v Ostravě-Hrabůvce 

Patrně nejrozsáhlejší výčet kolektivních úspěchů zaznamenala v uplynulém školním roce 
ostravská studentská firma PitPad. V soutěžích studentských firem (společnosti Junior 
Achievement) zaměřených na rozvoj podnikatelských dovedností, finanční gramotnosti 
a přípravy na zaměstnání pro mladé lidi zvítězila v soutěžích JA TOP logo, JA Media cup 
a  JA City Inkubátor. 

Tým Střední průmyslové školy ve Frýdku-Místku 

Po osmi letech zopakoval historii, když zvítězil na republikovém finále středoškolského 
poháru ve volejbalu a vybojoval postup na Mistrovství světa středních škol v Srbsku, kde 
obsadil skvělé 11. místo. 

Tým Mendelova gymnázia v Opavě 

Na konci minulého roku zvítězil v republikovém finále středoškolského poháru 
v basketbalu a získal tak právo reprezentovat naši zemi na Mistrovství světa středních škol 
v Číně, kde obsadil pěkné 15. místo. 

Tým Střední školy technických oborů v Havířově 

Žáci 2. ročníku zvítězili na Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí v soutěži 
odborných dovedností žáků oboru kominík. Tímto úspěchem se také navíc stali laureáty 
prestižního celostátního ocenění České ručičky. 

Tým Střední odborné školy ve Frýdku-Místku 

V polovině dubna se v Česku uskutečnilo celostátní finále Zemědělské olympiády. 
V konkurenci nejlepších týmů z celé ČR zvítězilo družstvo Střední odborné školy 
ve Frýdku-Místku. Žáci předvedli své dovednosti v 7 náročných soutěžních disciplínách, 
které prověřily jejich znalosti a praktické dovednosti v oblasti zemědělství. 

 



Ocenění středoškoláci a středoškolské týmy 

Jednotlivci: 

  
Příjmení a 
jméno 

Škola 

1 Bilková Kristina 
Albrechtova střední škola, Český Těšín, příspěvková 
organizace 

2 
Drastichová 
Lenka 

Střední průmyslová škola stavební, Opava, příspěvková 
organizace 

3 
Drieniková 
Andrea 

Střední škola služeb a podnikání, Ostrava-Poruba, 
příspěvková organizace 

4 Gejdoš Ondřej 
Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského, 
Ostrava, příspěvková organizace 

5 Hrubá Marie 
Gymnázium, Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6a, příspěvková 
organizace 

6 Hrubý Jan 
Střední škola technická a dopravní, Ostrava-Vítkovice, 
příspěvková organizace 

7 
Kacharaba 
Vitalii 

Střední škola technická, Opava, Kolofíkovo nábřeží 51, 
příspěvková organizace 

8 
Kořenková 
Tereza 

Střední škola prof. Zdeňka Matějčka, Ostrava-Poruba, 
příspěvková organizace 



  
Příjmení a 
jméno 

Škola 

9 Kubica Jakub Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace 

10 Kučera Ondřej 
Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, 
Ostrava, příspěvková organizace 

11 Linhart Lukáš 
Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek-Místek, příspěvková 
organizace 

12 
Pecháček 
Lukáš 

Střední škola elektrotechnická, Ostrava, Na Jízdárně 30, 
příspěvková organizace 

13 
Pokutová 
Karolína 

Střední škola služeb a podnikání, Ostrava-Poruba, 
příspěvková organizace 

14 
Przeczková 
Tereza 

Mendelovo gymnázium, Opava, příspěvková organizace 

15 Radev Ondřej 
Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, Ostrava-Poruba, 
příspěvková organizace 

16 Stoklasa Šimon 
Střední škola elektrotechnická, Ostrava, Na Jízdárně 30, 
příspěvková organizace 

17 Ševčík Michal Gymnázium, Karviná, příspěvková organizace 



  
Příjmení a 
jméno 

Škola 

18 
Škvrnová 
Adriana 

Gymnázium Olgy Havlové, Ostrava-Poruba, příspěvková 
organizace 

19 Štefek Vojtěch 
Střední odborná škola, Frýdek-Místek, příspěvková 
organizace 

20 Vánský Jan 
Gymnázium, Havířov-Město, Komenského 2, příspěvková 
organizace 

21 Vitásek Štěpán Mendelovo gymnázium, Opava, příspěvková organizace 

22 
Warcholek 
Matěj 

Střední škola, Bohumín, příspěvková organizace 

Školní týmy: 

  Škola 

1 Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace 

2 
Střední průmyslová škola, Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní 
jazykové zkoušky, Frýdek-Místek, příspěvková organizace 

3 Střední škola průmyslová a umělecká, Opava, příspěvková organizace 

4 
Střední škola technických oborů, Havířov-Šumbark, Lidická 1a/600, příspěvková 
organizace 



  Škola 

5 Gymnázium Josefa Božka, Český Těšín, příspěvková organizace 

6 Mendelovo gymnázium, Opava, příspěvková organizace 

7 Wichterlovo gymnázium, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace 

8 Střední odborná škola, Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
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